
Dňa 15. 3. 2007 sa na MsÚ uskutočnilo oficiálne prijatie správcu
farnosti Mgr. Petra Pagáča a kňazov SDB (saleziáni don Bosca),

ktorí pôsobia na farskom úrade.



ŽLTÝ KVIETOK NÁDEJE
 Slovensko zaznamenáva stály nárast onkologických ochorení. Ročne pribudne zhruba
23 000 nových prípadov. Toto nelichotivé číslo by malo byť pre nás  určitým varovaním.
Už po piatykrát budú skauti z 52. zboru sv. Juraja zbierať finančné prostriedky na pomoc 
pacientom s rakovinou a na boj proti onkologickým ochoreniam. Najväčšia celonárodná 
finančná zbierka známa ako „Deň narcisov“ organizovaná Ligou proti rakovine sa tento rok 
uskutoční 13. apríla.
 „Jednou z povinností skauta je pomáhať iným a preto sme veľmi radi, že môžeme aj 
tento rok byť hlavným spolupracovníkom Ligy proti rakovine v našom meste. Pre skautov 
je to výnimočná príležitosť, ako prejaviť svoj záujem o ťažkosti ľudí s rakovinou, a zároveň 
upozorniť všetkých na tento problém. Našťastie, stále viac ľudí chápe nutnosť pozerať sa 
na onkologické ochorenia ako na skutočnosť, ktorá môže postihnúť každého z nás a potom 
aj my budeme potrebovať pomoc iných,“ povedala Janka Zahradníková, koordinátorka Dňa 
narcisov v Dubnici nad Váhom.
 Skauti sa tento rok pokúsia prekonať rekord z minulého roka, keď len 52. zbor mohol 
odoslať na účet Ligy proti rakovine 77 156,- korún. Ďalšie prostriedky vyzbierali mestskí 
skauti 17. zboru.
Ochotní darcovia nájdu skautských dobrovoľníkov z oboch zborov aj tento rok pri SPŠ, 
obchodných strediskách Máj, Fix a ABC, pri mestskej poliklinike, v supermarkete Tesco aj
v ďalších priestoroch.
 „Mnoho ľudí sa pýta, koľko treba prispieť. Na túto otázku dávame vždy len jednu
odpoveď.
 Príspevok je dobrovoľný. Pomôže každá koruna,“ dodáva na záver Janka Zahradníková.
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NEZODPOVEDNOSŤ ÈI ¼AHOSTAJNOSŤ?
 Minulý mesiac sa uskutočnilo v zasadačke MsÚ Dubnica n/V rokovanie
s podnikateľskými subjektami sídliacich na nám. Matice slovenskej vo veci 
vývozu komunálneho odpadu. 
 Pozvaných bolo 28 subjektov, z ktorých sa konania zúčastnilo osem a 
traja sa ospravedlnili.

Ostatní jednoducho neprišli: pohostinstvo Poľovník, VIX, T - mobile, 
piváreň LIPA, reštaurácia Fontána, potraviny Šuranský, Tatrabanka, 
Mladosť, EMO, Bar Gago, Bibo Design, Flinston bar, kvetinárstvo vo 
Filagore, občerstvenie Kebab, Esko bar, MARELLI Fashions,
Ing. Barabáš Peter.

 Z uvedeného vyplýva, že vymenovaným podnikateľským subjektom 
sídliacim na námestí Matice slovenskej asi nezáleží, v akom prostredí sa 
ich prevádzky nachádzajú a nemajú záujem danú situáciu riešiť.

MsÚ, odd. životného prostredia

Editorial

 „Život je gombička“, často hovo-
rieval môj profesor. Mladý, nesmier-
ne inteligentný, 28 - ročný človek, 
ktorý miloval život a svoju prácu. 
Študentom dával viac ako iba su-
ché informácie a teórie. Prednášal
s chuťou a spôsobom, ktorý nám bol 
blízky. Keď ste ho stretli na chodbe, 
tak sa vždy usmial a prehodil zopár 
slov. Nemohol nás poznať všetkých 
po mene, no napriek tomu ste mali 
pocit,  že ste pre neho veľmi dôleži-
tá osoba a že ho zaujíma, čo robíte, 
ako sa vám darí...
 Pred mesiacom podľahol rako-
vine. Správa o jeho smrti nás šoko-
vala, boli sme otrasení. Prečo? 
Ako? Kedy? Nikto tomu nechcel ve-
riť. Prvý raz som mala pocit, že on-
kologické ochorenie zasiahlo aj do 
môjho života.
 Rakovina sa plným právom o-
značuje za zákernú chorobu. Ale 
je to niečo, s čím sa musí bojovať.  
Náš  profesor bojoval statočne a 
do poslednej chvíle na sebe nedal 
poznať strach, ktorý určite mal. Ta-
kýchto ľudí je na Slovensku mnoho. 
Ročne ich pribúda viac ako 20 000. 
Ich boj je finančne náročný, podob-
ne ako výskumy a hľadanie nových 
možností liečby. Práve preto vznikla 
celonárodná zbierka na boj proti ra-
kovine „Deň narcisov“. Prispievam 
do nej pravidelne každý rok. Tento-
krát to bude iné. Budem si bytost-
nejšie uvedomovať jej význam, a to 
ako veľmi je potrebné, aby sme sa 
do nej zapojili všetci.
 Je predsa ubíjajúce myslieť na 
to, koľko ľudí ročne zomrie. Koľko 
detí príde o svojich rodičov, koľko 
rodičov o svoje deti...
 Zabíja naša ľahostajnosť. Ak 
chceme, aby bol náš boj úspešný, 
musíme spojiť sily. Potom bude sku-
točne život gombičkou.

 Za celú redakciu Vám želám 
krásne Veľkonočné sviatky! 

VÝBEROVÉ KONANIA
 Mesto Dubnica nad Váhom vyhlasuje dňa
9. 3. 2007 výberové konania na: 
- funkciu ved. odd. výstavby a ÚP MsÚ
- funkciu ved. odd. kultúry MsÚ
- funkciu ved. odd. školstva MsÚ, ktoré sa
 uskutočnia 25. 4. 2007.

     Žiadosti o účasť na výberovom konaní zasielajte 
na MsÚ Dubnica nad Váhom, prednosta MsÚ,
018 41  Dubnica nad Váhom, najneskôr do 16. 4. 2007.

Bližšie informácie na MsÚ
alebo na www.dubnica.sk.

Ing. Jozef Gašparík
primátor mesta

S l o v e n s k ý  s k a u t i n g ,

52. zbor sv. Juraja
Pod hájom 1359/140, 018 41 Dubnica nad Váhom



dubnické noviny     .     marec 2007     .     www.dubnica.sk 3

Revitalizácia nežnejšieho pohlavia
 Po dlhom štyridsaťdňovom pôste prichádza Veľká noc, ktorú symbo-
lizujú vajíčka, voda a zeleň. Sú nositeľmi vlastností ako plodnosť, mla-
dosť, obnova života a očista. 
 Na Veľkonočný pondelok hneď ráno pred svitaním sa dubnickí mlá-
denci vybrali po domoch svojich rovesníčok, tak aby ich mohli prekvapiť 
ešte v posteli. Aj keď sa dievčatá skrývali, našli ich a vyoblievali až tak, 
že voda mnohokrát tiekla z komory na cestu. „S korbáčmi choďjevali 
málo, ale niektorí mali aj osmeráki (korbáč z ôsmych prútov). Dali si 
do flaščičjek vodu zafarbenú krepovím papjerom a tím nás poljeva-
li, akože nás voňajú,“ takto si spomína na Veľkonočný pondelok pani 
Meššinová. Dievčatá sa chválili jedna pred druhou. Tá, ktorá mala viac 
šibačov a  musela sa viackrát prezliekať, patrila k tým, o ktoré bol záu-
jem u mládencov.
 Dopoludnia chodili menší chlapci a poobede „poščaní“. Takto nazý-
vali oneskorených šibačov a tých, ktorí to prehnali s výslužkou do jednej 
aj do druhej nohy. Pamätníci z Lieskovca si spomínajú na oblievačku ako 

na zvyk, ktorým žila celá dedina. Mnohokrát prerástla do vzájomného naháňania a oblievania sa vodou, prípadne špliechaním sa v po-
toku. Utorok patril dievčatám, ktoré sa mládencom za pondelkovú oblievačku odmenili rovnako. 
 Dnes ulice mesta zaplnia mládenci každého veku, otcovia so synmi, kamarátske skupiny poväčšine s kúpenými korbáčmi.
Ženská časť obyvateľstva čaká doma pri televízoroch, aby mohla byť tradičným spôsobom vyoblievaná, vyšibaná a vyvoňaná kon-
valikovou „voňavkou“.
 V minulosti sa prežívanie Veľkej noci nesústreďoval len na tento deň, ale bol to súbor predstáv a praktík spojených s prechodom 
z pôstneho obdobia do obdobia každoročne sa opakujúceho kolobehu prírody a s tým spojených poľnohospodárskych prác. Posla-
ním šibačky bolo prenesenie vlastností čerstvých vŕbových prútov na šibané dievča. Voda mala zabezpečiť dievčaťu očistenie a zdra-
vie. Na rozdiel od východného Slovenska, kde iba oblievali a západného Slovenska, kde iba šibali, sa podľa pamätníkov u nás prak-
tizovali obe formy „revitalizácie“ dievčat. Preto čím viac budú naše dubnické dievčatá v pondelok 9. apríla vyšibané a vyoblievané, 
tým budú počas roka zdravšie a rezkejšie pri práci. Ale nezabudnite, že vám to v utorok môžu vrátiť! 

Richard Benech

Potenciálni nápadníci?
 Keď si spomeniem, ako to u nás doma vyzeralo pred šiestimi rokmi a ako teraz, vidím radikálny rozdiel. Najúspešnejšiu sezónu 
šibačov a oblievačov sme so sestrou zaznamenali práve šesť rokov dozadu. Dvadsaťtri chalanov, to už bolo skoro na olympiádu. 
„Potenciálni nápadníci“, ako ich volala naša mama, pre nás však len spolužiaci a kamoši. Uznávam, veľmi mi to vtedy lichotilo, ale 
nemohla som to predsa na sebe dať poznať. 
 Nenápadne som sa pýtala spolužiačok, koľko chalanov prišlo obliať ich, aby som sa mohla pochváliť svojím číslom. Veľkou nocou 
sme vtedy žili intenzívnejšie a dlhšie. Bolo treba nakúpiť veľa čokoládových vajíčok a zajačikov a odložiť aspoň kilo desaťkorunáčok. 
Vytrvalo sme všetky tri ženy v rodine vyfukovali vajíčka, obliepali ich bavlnkami. Boli jedni z najkrajších. Dnes už máme iba archívne 
kusy a tie kupované.
 Dedkovia sa rozhodli, že už viac chodiť šibať nebudú, nápadníci zostali len dvaja, spolužiaci prídu už len skalní,  a to nie na de-
saťkorunáčky, ale na niečo kvapalné.

Prežívajme Ve¾kú noc oèami viery 
 Veľkonočné tajomstvo je: Smrť a zmŕtvychvstanie Ježiša Krista 
 Oslavy Veľkej noci začínajú Kvetnou nedeľou, slávnym vstupom Ježiša do Jeruzalema.
 Ježišov vstup do tohto mesta zvestuje príchod Božieho kráľovstva. Víta ho mládež a ľudia pokor-
ného srdca. V tomto meste sa uskutoční Veľká noc.  
 Aby sme správne chápali veľkonočné tajomstvo, musíme naň pozerať očami viery. Máme veriť, 
že naša spása pochádza z iniciatívy Božej lásky k nám, lebo Boh nás miloval a poslal svojho Syna 
ako zmiernu obetu za naše hriechy. Ježiš sa dobrovoľne obetoval za našu spásu.      
 Tento dar sa naznačuje a uskutočňuje na Zelený štvrtok. Pri Poslednej večeri, keď už vopred 
sprítomní svoju obetu v slovách: „Toto je moje telo, ktoré sa obetuje za vás.“  
 Veľký piatok. Veľkopiatkové tajomstvo pozostáva v tom, že Kristus kladie svoj život ako výkupné
za mnohých, aby boli vykúpe-
ní zo svojho márneho spôsobu života, zdedeného po otcoch. Svojou láskyplnou poslušnosťou k 
Otcovi „až na smrť na kríži“, splnil svoje poslanie trpiaceho Služobníka, ktorý mnohých zachránil 
tým, že vzal na seba ich neprávosti. Ježiš je odsúdený na smrť. Ten, ktorý zomrel a bol pochovaný 
e skutočne Boží Syn, ktorý sa stal človekom. Jeho smrť nás vykúpila od hriechov a dala nám večný 
život. Kresťania tento deň držia prísny pôst.           
 Na Bielu sobotu prichádzame k Božiemu hrobu. Veríme, že Kristova božská osoba bola stále 
spojená s jeho dušou, ale aj telom hoci boli smrťou od seba oddelené. Preto Kristovo telo nevidelo 
porušenie.    
 Predmetom viery v zmŕtvychvstanie je udalosť historicky dosvedčená učeníkmi, ktorí sa skutočne stretli so Zmŕtvychvstalým. Kris-
tus „prvorodený z mŕtvych“ je pôvodcom nášho vzkriesenia a to už teraz ospravodlivením našej duše a neskôr aj oživením nášho tela.    
 Radostné a požehnané veľkonočné sviatky prajú a vyprosujú všetkým obyvateľom dubnickí kňazi - saleziáni.

Vdp. Jozef Kosmál, SDB, dekan
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 Začínam obdivovať, a trocha sa aj čudovať, mužom z generácie môjho otca. Napriek 
tomu, že už im synovia odrástli a od oblie-
vačky sa dištancovali, s tradíciou neskončili. Viem, že prídu aj tento rok, posedia, niečo 
zjedia, niečo vypijú, ale hlavnou príčinou ich návštevy to nie je. Prídu, aby sme sa videli 
a mohli sa v pokoji porozprávať.
 Som zvedavá, ako bude vyzerať Veľká noc v meste o päť, desať, dvadsať rokov 
neskôr. Mám totiž pocit z dnešných teenagerov, že na oblievačku zanevreli.
 Malí chalani Veľkú noc často chápu ako vidinu „zárobku“ a netrúfam si ani odhadnúť, 
koľkí z nich ešte v dnešnej dobe vedia upliesť korbáč.

Martina Matušková

OTVORENIE PRIESTOROV PRE VýDAJ JED áL

      Spoločnosť GASTRO-SERVICE, a.s. oznamuje všetkým potenciálnym stravníkom, že dňa 12. 2. 2006 začala v priestoroch Do-
mu Kultúry (bývalá reštaurácia na prízemí) vydávať v rámci závodného stravovania denné jedlá pre dôchodcov z Dubnice n/V.
Jedlá sa vydávajú v pracovné dni od 10°°hod do 13°°hod. Túto možnosť ponúkame aj všetkým zamestnancom štátnych úradov,
organizácií a podnikateľských subjektov, ktorí budú mať záujem stravovať sa v týchto priestoroch. Stravné lístky si záujemcovia 
môžu zakúpiť v DK za hotovosť príp. stravné tikety(Vaša stravovacia, Doxx....).
      Postupne podľa záujmu verejnosti chceme zabezpečiť denné menu na „voľno“ v 5-6 druhoch jedál. Koncom marca resp. začiat-
kom apríla by sme radi otvorili aj reštauračné stravovanie s celodennou prevádzkou. Samozrejme úspech tohto plánu závisí pre-
dovšetkým v dostatočnom množstve stravníkov ako aj kvality poskytovaných služieb. Veríme, že skúsenosti a kvalita spojená s dlho-
ročným pôsobením spoločnosti GASTRO-SERVICE, a.s. na trhu, presvedčí širokú verejnosť o prospešnosti existencie takéhoto 
zariadenia.
Srdečne Vás všetkých pozývame!
V prípade akýchkoľvek informácií sa môžete obrátiť na obchodný úsek spoločnosti GASTRO-SERVICE, a.s. na č. t. 042/448 5077, 
0908 755 309 alebo na e-mail gastro.service@zoznam.sk.

ZDRAVÁ VÝŽIVA
V MATERSKEJ ŠKOLE
      Jedným z cieľov výchovno - vzdelávacieho procesu 
v materskej škole je utvárať pozitívny vzťah k jedlu, 
osvojovať si správne stravovacie a hygienické návyky 
a pozitívny postoj ku konzumácii zdravých potravín. V 
rámci uplatňovania progresívnych metód
a foriem práce, aktívneho prístupu k tvorivému poňatiu 
edukačného procesu je materská škola zapojená do 
projektu Zdravá Päťka. Učiteľky materskej školy spolu 
so Zdravou Päťkou učia deti hravou formou, že ovocie a 
zelenina sú nielen chutné ale aj zdravé,
zeleninu a ovocie je najlepšie jesť čerstvé a chrumkavé. 
Farby ovocia a zeleniny pritom prezrádzajú prečo sú pre 
nás dobré. Červe-
né ovocie a zelenina sú prospešné pre srdce. Zelené 
priaznivo vplývajú na dobrý zrak. Modré a purpurové po-
máhajú udržiavať pamäť. Vyskúšajte aj vy pridať každý 
deň do vašich jedál farebné a zdraviu prospešné ovocie 
a zeleninu ako naše deti z Materskej školy Centrum II 
72/3 v Dubnici nad Váhom

PRIPOMENIEME SI DEÒ ZEME V MsDK
      DEŇ ZEME sa každoročne oslavuje 22. apríla. V tento deň sa vo všetkých kútoch zemegule konajú rôzne akcie a kampane
zamerané na globálne problémy životného prostredia smerujúce k jeho ochrane.
Začiatky osláv Dňa Zeme siahajú do roku 1970, kedy americkí študenti zorganizovali protest proti nízkemu príspevku zo štátneho 
rozpočtu do oblasti ochrany životného prostredia. Hovorí sa, že to bola najväčšia organizovaná demonštrácia v tom čase v USA,
ktorej sa zúčastnilo približne dvadsať miliónov ľudí. Výsledok demonštrácie sa prejavil už v nasledujúcom roku, kedy vláda zohľadni-
la a zrealizovala ďalšie stretnutie ako prejav poďakovania a nazvali ho Deň Zeme. Myšlienka Dňa Zeme sa veľmi rýchlo šírila a dnes 
sú do tejto kampane zapojené milióny ľudí zo 174 krajín sveta, ktoré cítia zodpovednosť za stav svojho životného prostredia. 
      Oslavy tohto dňa sa realizujú každý rok ako výzva všetkým ľuďom. Deň Zeme sa stal sviatkom ľudí, ktorých zaujíma osud našej 
planéty a majú záujem na tom, aby sa všetky krásy zachovali aj pre budúce generácie.
      V Dubnici nad Váhom si DEŇ ZEME pripomenieme 20.apríla v MsDK nasledovným programom: 
  
- prezentácia občianskych združení pôsobiacich v oblasti ochrany životného prostredia
- premietanie filmového predstavenia „ TAJOMSTVO OCEÁNU“
- prednáška Mgr. Rastislava Hauka z CHKO Biele Karpaty
- výstava prác žiakov ZUŠ Dubnica nad Váhom 
- výstava fotografií „ Príroda Bielych Karpát“  Mgr. Eva Kebísková 
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CEZHRANIÈNÁ SPOLUPRÁCA – INTERREG IIIA SR-ÈR
Gymnázium v Dubnici nad Váhom a Gymnázium J. Pivečky v Slavičíne

      V rámci výzvy na predkladanie projektov o cezhraničnej spolupráci medzi Slovenskou republikou a Českou republikou už druhý 
rok tieto dve partnerské školy realizujú program pod názvom „Mladí stavajú medzi národmi mosty, nie bariéry“. 
      Cieľom je vytváranie väzieb, organizovanie a realizácia pestrej škály rôznorodých akcií od kultúrnych, športových cez vzdeláva-
cie. Ide o spoluprácu založenú na potrebe a ochote k stretávaniu, približovaniu a prezentácii jednotlivých kultúr a názorov.
      Ciele v multikultúrnej oblasti - výmena kultúrneho dedičstva oboch národov obohatené o súčasnú kultúru a spracovanie, vystú-
penia študentov na Vianočných koncertoch v oboch lokalitách pre širokú verejnosť. Organizovanie výstav výtvarných a fotografických
prác v Dome kultúry pre verejnosť, recipročné výstavy výtvarných prác vedúcich krúžkov a organizovanie Športových dní. Tu sa 
podarilo zapojiť i študentov Gymnázia v Bánovciach nad Bebravou.
      Ciele vo vzdelávacej oblasti - výmena skúsenosti vo výchovno-vzdelávacej oblasti, kontakty učiteľov a žiakov školy cez integro-
vané vyučovanie, výmenné stáže pedagógov a manažmentu škôl. Veľmi dobrý ohlas mali spoločné odborné semináre v oblasti 
biológie, geografie, ale i voľných debát na celospoločenské témy.
      Ciele v environmentálnej oblasti -  využitie projektu na prehĺbenie environmentálneho povedomia študentov, ale i širokej verej-
nosti cez organizovaný separovaný zber druhotných surovín a ochranu prírody. V rámci prezentačných dní získať poznatky z ochra-
ny a údržby Lesoparku v Slavičíne. 

PLÁNOVANÉ AKTIVITY V ROKU 2007
Športový deň - už po piaty krát sa stretnú mladí gymnazisti z Dubnice a Slavičína v športových dueloch volejbalu, basketbalu,  
  futbalu a floorbalu. Tentokrát u nás doma a pevne veríme, že znovu to bude zmysluplne vyplnený čas, v ktorom  
  sa utužia pri športe naše priateľské vzťahy.

Debatný klub - v rámci spoločných diskusií na celospoločenské témy sa pokúsia študenti nájsť spoločné východiská, ale záro-
  veň porovnať ich postoje vzhľadom na národnú ich národnú príslušnosť.

Výmeny pedagógov - aj v tomto roku si naše školy vymenia „učiteľov“ za účelom získavania nových perspektív a náplní svojej
  práce

Odborné semináre - po témach environmentalistiky, dodržiavania ľudských práv a mnohých iných, budeme pokračovať v stret-
  nutiach žiakov a ich pedagógov z oboch škôl i v tomto roku.

Progresívna škola a Gymnázium v Dubnici nad Váhom otvárajú

KURZ SLOVENSKÉHO JAZYKA A MATEMATIKY
Náplňou kurzu je príprava  na prijímacie skúšky zo slovenského jazyka a matematiky na osemročné gymnázium.

Kurz bude prebiehať  od 14. apríla 2007 do 2. júna 2007 každú sobotu od 800 hod. do 1140 hod. 

Bližšie informácie a prihlášky do 12.apríla 2007: telefonicky - 042- 4422380, 4424957, Mgr. Komendová
el. poštou - e-mail: km@gymdb.sk, osobne na sekretariáte Gymnázia v Dubnici nad Váhom.

Rozsah kurzu: slovenský jazyk - 12 vyučovacích hodín, matematika - 16 vyučovacích hodín 

Gymnázium sa môže popýšiś interaktívnou triedou
      Dňa 14.marca 2007 sa uskutočnilo na Gymnáziu v Dubnici nad Váhom slávnostné otvorenie učebne vybudovanej za pomoci 
finančných prostriedkov z grantu Slovenskej sporiteľne. Do programu SLSP, zameraného na rozvoj vzdelávania na stredných ško-
lách, sa zapojilo cez Progresívnu školu.
      Projekt bol úspešný a získané finančné prostriedky sa použili na nákup technického a materiálneho vybavenia do učebne pre 
interaktívne vyučovanie.  
Ďakujeme Slovenskej sporiteľni, Mgr.Adriana Vančová
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Ste po prvýkrát v Dubnici?
 „Nie, už som tu raz bol. Teda v Novej Dubnici. Pamätám si cestu, všade okolo polia
a zrazu krásna križovatka – také T-éčko. Veľmi zvláštne, to človeku utkvie v pamäti.“ 

Aký vidíte rozdiel v tom, keď koncertujete pred veľkým publikom a keď stojíte pred takým, aké Vás čaká 
dnes v Dubnici? Máte radšej komornejšiu atmosféru?
 „Rozdiel v tom nevidím, akurát keď je menej ľudí, tak im akoby viac rozprávam. Oni si to vtedy vyžadujú, hlavne ak sme v klube. 
Nechcú iba počúvať piesne. Naopak na koncerte, aký ma čaká dnes, chcú  komunikovať. Ale inak v chápaní pesničiek je to všade 
rovnaké. Či som na Slovensku, v Čechách alebo na Morave. Dokonca aj keď som hral ďaleko v zahraničí bolo to rovnaké. Je to 
akoby mala pieseň nejaké kúzlo.
Ja najradšej spievam v halách, mám tam veľký priestor pre pesničku a dobre sa mi komunikuje s toľkými ľuďmi naraz.“

Na Slovensku ste už odohrali množstvo koncertov a ste tu veľmi populárny. Aký máte vzťah k slovenským 
fanúšikom?
 „Sú to pre mňa cnostní ľudia. Pokiaľ majú záujem o hudbu a o jej porozumenie, respektíve o hudobné umenie, tak to sú strašne 
nádherní ľudia. Občas k nim počas koncertu na záver pesničky zídem dolu z pódia a ďakujem im za to, že prišli. Vidím ich rozžiarené 
oči, vidím, že oni presne vedia, prečo na tom koncerte sú. Kdežto Čech si sadne a Nedvěd zabávaj ma. Aj tam je to síce niekedy 
pekné, tak zo štyroch koncertov jeden, ale na Slovensku je každý úžasný.“

Vaše piesne si ľudia veľmi často vyberajú, aby ich sprevádzali pri dôležitých udalostiach v ich živote.
Niektorým znie Vaša hudba počas svadobného dňa, iní si ju zas spievajú na stužkovej slávnosti. Dúfali ste, 
že môžete niečo také dosiahnuť? Aký je to pocit?
 „Ja nad tým ani nerozmýšľam. Som im šťastný, že to tak je, nič iné ma nezaujíma. Mňa zaujímajú rozžiarené oči detí alebo mlá-
deže okolo tých 15-stich až 20-tich rokov. Ja si tak samoľúbo hovorím, že keď tie deti poznajú moju hudbu, tak som im dal zo seba 
najviac, čo som mohol. Pretože oni sa vyvíjajú podľa toho, čo počúvajú, na čom vyrastajú. Dnes sa však často stane populárnym ten, 
kto celú pesničku nadáva, sťažuje sa a dokáže na všetko aj 2 hodiny vkuse „fuckovať“. Keď si potom človek vypočuje Kohouta alebo 
Valčíček, tak to je potom veľký rozdiel. Ja ručím za to, že z mladého, ktorý má rád našu hudbu, vyrastie dobrý človek.“

Pri počúvaní Vašich textov má človek často pocit, že spievate o jeho trápení, o jeho šťastí.
Povie si: To akoby spieval o mne. Sú mu veľmi blízke...
 „To je preto, že spievam o sebe, o mojich priateľoch, o tom čo je reálne a čo poznám. Nič z mojich textov som si nevymyslel len 
tak. Niektoré sú moje zhudobnené predstavy, niekedy je to veľmi intímne, a práve preto je to ľuďom také blízke. Povedia si, že ne-
spievam o ničom novom, že to prežili aj oni, ale ja som dostal ten dar, že všetky svoje zážitky a pocity dokážem premeniť na piesne.
Na hudobnej scéne pôsobíte od roku 1972. Vidíte nejaký posun vtom, ako ste sa pripravovali a cítili pred koncertom vtedy a teraz?
„Od svojich 27 rokov cítim strašnú zodpovednosť vo vzťahu k divákom. Vždy sa budem báť, či prišli, či pochopia o čom spievam,
alebo či budú tak šťastní ako tí pred nimi. Ja som sa nezmenil. Závidím ľuďom, ktorí nemajú strach. Napríklad aj títo skvelí ľudia, 
ktorí so mnou koncertujú po Slovensku, sú vynikajúci virtuózi, profesionáli. Mám pocit, že oni sú v pohode, bez problémov a majú 
skôr strach o mňa, či sa nepomýlim a všetko zvládnem.
Ale stojí to za ten strach, lebo je to skvelý pocit, keď viete, že všetko dopadlo dobre a ľudia odchádzajú spokojní. Tým, že tlieskajú
a vstávajú, viete, že sú šťastní.“

HONZA NEDVÌD V DUBNICI
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

„Takto som sa naposledy cítil na výsluchu, ale tak ako vtedy, ani teraz sa
nedám,“ s úsmevom povedal, keď si sadal za stôl čakajúc na moju prvú
otázku. Chladná miestnosť sa zrazu naplnila jeho charizmou. Vyžarovala
z neho pohoda, akú poznáme z jeho pesničiek. Pri rozhovore s ním som
mala  pocit, akoby som sa rozprávala s niekým blízkym. Žiadna škrobená
formálnosť, povýšeneckosť či arogancia.
Prirodzenosť, úprimnosť,  a predovšetkým ľudskosť  - to je Honza Nedvěd,
ktorý prednedávnom koncertoval v Dome kultúry.

Existuje ešte niečo, čo by ste si,
v rámci svojho hudobného pôso-
benia, chceli splniť? Máte ešte ne-
jaký nedosiahnutý cieľ alebo sen?
 „Ja mám už väčšinou len sny, ktoré sa 
nedajú splniť. Mám rád speváka, ktorého 
málokto pozná, ale patrí k speváckym 
špičkám. Je to obyčajný človek z Walesu, 
tak ten po 30 alebo 40-ročnej kariére sa 
utiahol do pozadia. A práve s ním by som 
túžil, si aspoň raz v živote zaspievať. Len-
že keďže už dosiahol hudobného šťastia, 
tak už sa len upíja k smrti. Ale inak ja si 
svoje sny plním.“
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Momentálne sa o Vás neustále zaujímajú médiá. Je to najmä
vzhľadom na Váš vzťah s mladšou partnerkou. Ako to na Vás 
vplýva?
 „Snažím sa si to nevšímať, ale uráža ma, že ľudia v médiách sú ochotní 
predať svoje svedomie za peniaze. Je však treba povedať, že tento hon bulvá-
ru na nás, umožňuje sám štát.
 Neexistujú poriadne zákony, ktoré by nás chránili a to je mi ľúto. Mal by ur-
čiť toto môžete, ale sem už nesmiete. Veď to, čo sa v Česku teraz robí a píše
v spojitosti so smrťou Karla Svobodu, je odporné. Aj o mne toho už popísali 
veľa, že ja spím s Pavlínkou a ona spí s bábikami atď.

Mnohí ľudia Vás kvôli vzťahu s Pavlínkou odsudzujú, ale mnohí 
Vám naopak držia palce. Čím si Vás získala?
 „Pretože je rovnaká ako ja. Máme svoje ťažké osudy. To, čo som mal ja 
pred dvoma rokmi, ona zažívala celé detstvo. Pavlínka chcela iba obyčajného 
chlapa. Svoj prirodzený ženský vývoj vymenila za to, že ju má niekto rád, že 
jej niekto hovorí pravdu. Nemá klasické problémy ako dievčatá v jej veku, je už 
teraz zabezpečená. Prečo je vlastne so mnou? Ako ona sama hovorí, pretože 
ja som na ňu strašne dobrý, pozorný a ona ma má rada. Niekedy sa aj pohá-
dame, ale aj to patrí k vzťahu. Je nám spolu veľmi dobre.

Čo by ste chceli odkázať svojim neprajníkom? Niečo, nad čím
by sa mali zamyslieť.
 „Povedal by som, že na svete sú tri základné hodnoty života: slušnosť, 
pravdovravnosť a čistá láska, k tomu sa postupne dostávame. A toto som
u tých ľudí, ktorí ma kritizujú, nenašiel. Ich to jednoducho nezaujíma. Oni len 
vidia to, ako môže žiť starý muž s mladou ženou. Nechápu, alebo nevedia, že 
keď si večer sadnete a niečo poviete, tak je to pravda. Správate sa  k svojej
partnerke tak, ako sa k nej muž správať má. Otvára jej dvere, kupuje jej kvety...
Tí ľudia by to mali vedieť a namiesto tých negatív, ktoré mi vyčítajú, by mali 
hľadať to  pekné.
 Pavlínka pre mňa predstavuje pravdu, slušnosť a obrovskú lásku. No a po-
tom nechoďte do toho.

Text a foto: Stanislava Čechová

KONTROLUJTE SA SAMI
Aby sa liečba diabetu /diéta, pohyb, inzulín/ správne prispôsobila potrebám organizmu, je nevyhnutné merať hladiny cukru v 
krvi (glykémia), v moči (glykozúria) a sle-
dovať acetón v moči  (acetonúria) v domácom prostredí. 
Samokontrola diabetu (selfmonitoring) zahŕňa aj samo-
kontrolu klinických príznakov cukrovky, stav nôh alebo sledovanie ďalších parametrov, ktoré majú vzťah ku kompenzácii 
cukrovky napr. sledovanie krvného tlaku, hmotnosti.

 Selfmonitoring
    - pomáha odhaľovať bezprostredné glykemické výkyvy
    - poskytuje celodenný obraz glykemických profilov
    - umožňuje upravovať výkyvy glykémie
    - odhaľuje hypoglykémie
    - má výchovný vplyv pri hodnotení reakcií na inzulín, potraviny a telesný pohyb.

 Glykémia sa kontroluje glukometrom alebo lakmusovými papierikmi. Glukometer je malý prenosný prístroj, ktorý za po-
merne krátky čas odpočíta hodnotu krvného cukru z testovacích prúžkov, na ktoré sa nanesie malé množstvo kapilárnej krvi 
z prsta. Na takmer bezbolestný vpich slúžia tzv. autolancetky.
 Glykémia sa stanovuje v stave na lačno s cieľovými hodnotami medzi 4-6 mmol/l a 2 hodiny po jedle (postprandiálna 
glykémia) s cieľovými hodnotami do 8-9 mmol/l

 Glykemický profil je stanovenie viacerých glykémií počas dňa.
    - 3-4 merania denne - malý glykemický profil
    - 8 meraní denne - veľký glykemický profil /potrebný pri zhoršenej kompenzácii

 Zásady pri monitorovaní glykémie:
    - správnejšie je pichať zboku prstov /menej to bolí, rýchlejšie sa to hojí
    - treba striedať miesta vpichu aj na prstoch
    - prvú kvapku krvi treba zotrieť suchou buničinou vatou a pri získaní ďalšej kvapky treba prst radšej opakovane stláčať.

Testovacie prúžky a glukomer treba správne skladovať, a to na tmavom suchom a chladnom mieste.
Bulica Rudolf, predseda ZO DIADUBO
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Mesto urobí poriadok s neporiadkom 

Primátor mesta Ing. Jozef Gašparík spolu s vi-
ceprimátorom Ing. Jaroslavom Šlesarom a pred-
nostam MsÚ Ing. Stanislavom Šterbom vyko-
nali 16. marca kontrolu na sídlisku Pod Hájom.
Predmetom kontroly boli odpadky a udržiavanie
poriadku.  Problematike neporiadku v našom
meste sa budeme venovať v budúcom čísle DN.

Zľava: vdp. Jozef Kosmál, Mgr. Marek Galis, Mgr. Peter Pagáč - správca far-
nosti, vdp. Jozef Krušac, Mgr. Pavol Drška (vdp. - oficiálne oslovenie použí-
vané v korešpondencii - veľadôstojný pán)

Dňa 15. 3. 2007 sa na MsÚ uskutočnilo stretnutie predstavite-
ľov mesta so zástupcami rímskokatolíckej cirkvi v Dubnici n/V.
Oficiálne prijatie správcu farnosti Mgr. Petra Pagáča a kňazov
SDB (saleziáni don Bosca), ktorí pôsobia na farskom úrade pre-
behlo v zasadačke MsÚ a  pokračovalo v družnej atmosfére
obedom.  
Saleziáni informovali o svojej činnosti, ktorou prispievajú k vý-
chove mládeže v našom meste. Aktivity sa uskutočňujú v katolíc-
kom dome, u sestier „saleziánok“ alebo formou výletov a let-
ných táborov mimo mesta.  
Na príprave akcií sa spolupodieľa aj DOMKA - združenie sale-
ziánskej mládeže, ktoré pracuje na princípe dobrovoľníckej
práce mladých a organizuje duchovné, kultúrne a športové podu-
jatia nielen v katolíckom dome ale zúčastňuje sa podujatí  aj v 
rámci celého Slovenska. 
Obidve strany sa budú ďalej stretávať na pracovných stretnu-
tiach a vzájomnou spoluprácou podporovať  rozvoj aktivít pre 
deti a mládež v našom meste. 



Komisia kultúry, školstva, mládeže a telovýchovy pri MsÚ 
Dubnica nad Váhom organizovala a na svojom zasadnutí 
dòa 27. 2. 2007 vykonala vyhodnotenie najlepších špor-
tovcov
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U príležitosti osláv Dňa žien, zorganizoval POĽSKÝ 
KLUB - región Stredné Považie 10. marca 2007, pria-
teľské posedenie v Klube dôchodcov č. 2, ktorého sa 
zúčastnili členky troch Miestnych združení PK - Dubni-
ca, Trenčín, Považská Bystrica, a hostia.

Najvzácnejšími boli čelní predstaviteľa nášho mesta 
vedúca Konzulárneho oddelenia Veľvyslanectva PR
v Bratislave, konzulka Mgr. Ing. Urszula Szulczyk-
-Śliwińska.

Oceòoval primátor mesta, Ing. J Gašparík, zástupca pri-
mátora Ing. Jaroslav Šlesár a predseda komisie kultúry, 
školstva, mládeže a telovýchovy Ing. Vladimír Figel

Už po piatykrát budú skauti z 52. zboru sv. Ju-
raja 13. apríla. zbierať finanné prostriedky na po-
moc pacientom s rakovinou a na boj proti onko-
logickým ochoreniam.



dubnické noviny     .     marec 2007     .     www.dubnica.sk10

Oblastná riaditeľka PSS a.s., prijme pre obchodné zastúpenie
v Dubnici nad Váhom a Ilave poradcu /-kyňu/ stavebného sporenia.

Bližšie informácie na č.t. 0918 - 538 380.

Z UDALOSTÍ RIEŠENÝCH MESTSKOU POLÍCIOU V DUBNICI N/V V OBDOBÍ OD 15. 2. 2007

Fyzické násilie
 Dňa 16. 2. 2007 popoludní objasňovali  príslušníci  mestskej polície konanie 23 ročného muža, ktorý fyzicky, úderom päste do
oblasti tváre, napadol svoju bývalú priateľku a spôsobil jej tak drobné zranenia perí a nosa. K udalosti došlo na spoločnej chodbe 
pred bytom poškodenej, kde útočník čakal na jej návrat domov. Po útoku mladý muž z miesta ušiel. Službukonajúcou hliadkou bol 
však vyhľadaný a predvedený na útvar mestskej polície k podaniu vysvetlenia. Vzhľadom na rozsah zranení je vec riešená ako 
priestupok proti občianskemu spolunažívaniu.
      

 Dňa 19.2.2007 v nočných hodinách telefonicky požiadala o zákrok v byte  48 ročná žena, ktorú mal fyzicky napadnúť jej bývalý
manžel. Na mieste bolo zistené, že 50-ročný muž po predchádzajúcich nezhodách a verbálnej výmene názorov, napadol poškodenú. 
Hlavou ju prudko udrel do oblasti tváre. Napadnutá žena utrpela zranenia, okrem iného i zlomeninu nosových kostí, ktoré jej museli 
byť lekársky ošetrené. Útočník bol predvedený na útvar mestskej polície. Udalosť je stále v štádiu objasňovania. 

Preventívna akcia
 Dňa 16. 2. 2007  vo večerných hodinách bola za asistencie pracovníčky Úradu práce sociálnych vecí a rodiny Trenčín vykonaná  
kontrola dvoch pohostinských zariadení na území mesta Dubnica nad Váhom. Hlavnou úlohou kontroly bolo zisťovanie konzumácie  
alkoholických nápojov osobami mladšími ako 18 rokov. V priebehu akcie bola vykonaním dychovej skúšky preukázaná u deviatich 
mladistvých konzumácia alkoholických nápojov, pričom dve osoby boli následne za predaj, podanie alebo umožnenie konzumácie 
alkoholu takýmto osobám potrestané  blokovou pokutou. Mimo tejto akcie boli v sledovanom období riešené ešte ďalšie dve osoby, 
ktoré umožnili konzumáciu alkoholických nápojov mladistvým osobám.   

Sprejer
 Na základe telefonického oznámenia bol dňa 18. 2. 2007 zadržaný na sídlisku Pod hájom 20-ročný mladý muž z Trenčína, ktorý 
sprejom nastriekal  na budovu trafostanice nápis na ploche približne 2x2 metre. Muž bol predvedený na útvar mestskej polície, kde 
k veci podal vysvetlenie. Spisový materiál bol následne pre podozrenie zo spáchania trestného činu poškodzovania cudzej veci tzv. 
grafitmi odovzdaný orgánom činným v trestnom konaní, pričom páchateľovi skutku hrozí trest odňatia slobody až na jeden rok.
 
Nepoučil sa 
 Dňa 22. 2. 2007 príslušníci mestskej polície na jednej zo základných škôl mesta objasňovali krádež finančnej hotovosti. Bolo
zistené, že svojho 15-ročného spolužiaka okradol rovnako starý chlapec. Peniaze počas vyučovania poškodenému odcudzil z bundy, 
ktorú mal odloženú v šatni. Mladý páchateľ k veci uviedol, že odcudzené peniaze použil na zaplatenie poplatkov vo videoherni. 
Páchateľ sa zjavne nepoučil, pretože hneď 1. marca v počítačovej herni D klubu odcudzil 13-ročnému chlapcovi mobilný telefón zn. 
Nokia. Nakoľko mladík za posledných 12 mesiacov bol už za krádež riešený v blokovom konaní, boli obe veci odovzdané na uzavre-
tie policajnému vyšetrovateľovi.  

Výbuch
 V prvý marcový deň bol vo večerných hodinách na sídlisku Centrum I zaznamenaný silný výbuch s následným značným zadyme-
ním širšieho okolia. Na uvedenom mieste boli okamžite zisťované  miesto a príčina výbuchu. Až v ranných hodinách nasledujúceho 
dňa sa podarilo zistiť, že k výbuchu došlo na školskom ihrisku SPŠ. Pre podozrenie, že neznámy páchateľ sa odpálením neznámej 
výbušniny dopustil trestného činu, bola vec oznámená aj na OO PZ v Dubnici nad Váhom. Miesto prehliadol policajný pyrotechnik, 
odobral vzorky, ktoré zaslal na policajnú expertízu. Pomocou nej sa má určiť druh a množstvo použitej trhaviny. Totožnosť páchateľa 
ako i  dôvody jeho konania objasňujú príslušníci Policajného zboru. 

Nevhodná zábava
 Toho istého dňa v nočných hodinách bol na útvar mestskej polície predvedený 22-ročný muž, ktorý na sídlisku Centrum II strieľal 
z krátkej guľovej zbrane vtedy ešte neznámeho typu a konštrukcie. Bola vykonaná kontrola uvedenej zbrane, pričom bolo zistené, že 
sa jedná o plynovú zbraň nepodliehajúcu evidencii. Predvedený muž následne k veci podal vysvetlenie v ktorom uviedol, že streľbou 
zo zbrane sa len zabával. Udalosť bola nakoniec doriešená hliadkou MsP blokovou pokutou ako spáchaný priestupok proti verejnému
poriadku. 

Napadli spolužiaka
Príslušníci mestskej polície objasňujú  aj udalosť z dňa 8.3.2007, kedy po skončení vyučovania dvaja žiaci  siedmej triedy základnej 
školy fyzicky napadli žiaka štvrtej triedy. Jeden z útočníkov ho najskôr chytil rukami za hlavu a druhý ho niekoľkokrát kopol do oblasti 
trupu a nôh. 10- ročný poškodený školák utrpel zranenia, ktoré mu museli byť lekársky ošetrené.  Uvedený čin príslušníci mestskej 
polície aj naďalej objasňujú, pričom okrem dĺžky liečby a prípadných následkov útoku, bude zisťovaná hlavne motivácia násilného 
konania.

TIP PRE ZÁUJEMCOV - TIP PRE ZÁUJEMCOV - TIP PRE ZÁUJEMCOV
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Oznamujeme váženým klientom,
že sme otvorili novú kanceláriu

Prvej stavebnej sporiteľne
na Námestí Matice slovenskej 1296.

Srdečne Vás pozývane
na klientske poradenstvo.

ZO DIADUB DUBNICA N/V PORIADA DUBNICKÝ DIABETICKÝ DEÒ
POD ZÁŠTITOU MESTA DUBNICA N/V

DŇA: 19. 5. 2007 OD 900 - 1400 HOD.

GENERÁLNY PARTNER ABBBOTT DIABETES CARE
HLAVNÝ PARTNER MEDATRON

MEDIÁLNY PARTNER DUBNICKÉ NOVINY

PREZENTOVAŤ SVOJE PRODUKTY PRÍDU SPOLOČNOSTI KTORÉ DOVÁŽAJÚ
NA NÁŠ TRH VÝROBKY PRE DIABETIKOV

Johnson and Johnson - Elli Lilly - Wôrwarg - Astra Zeneca - Timed Medtronic - Roche 
Diagnostic - Egis - Novo Nordisk - Aventis - Meda Pharma - Citifarma - Pečivárne Liptovský 

Hrádok - B. Braun Medical - Medisea.

SÚČASŤOU PREZENTÁCIE BUDE STÁNOK ÚNIE NEVIDIACICH A SLABOZRAKÝCH STÁNOK 
ORGANIZÁCIE SPOLU RÁSŤ SO SÍDLOM V DUBNICI N/V.

INDIVIDUÁLNA PORADŇA DIÉTNEJ SESTRY PANI ŠTEFÁKOVEJ Z ĽUBOCHNE 

PRÁVNA PORADŇA: Mgr. MAĎARA

SRDEČNE VÁS POZÝVA ZO DIADUB V DUBNICI N/V

Hľadáme skúsených obrábačov kovov pre obsluhu klasických a CNC kovoobrábacích strojov
Miesto výkonu práce: Dubnica nad Váhom
Prax: minimálne 2 roky
Nástup: ihneď Mortreux & Partner, s.r.o.
Štrukturované profesijné životopisy Leškova 16, 811 04 Bratislava
zasielajte na adresu azanova@m-p.sk telefón: 02 57 100 666

Leškova 16, 811 04 Bratislava
Tel.: +421 2 57 100 666,
Fax: +421 2 57 100 628

16. 4.- 4. 5. vestibul MsDK 

DEÒ ZEME
Výtvarné práce žiakov ZUŠ

17. 4. - o 815 hod. Veľká sála MsDK 

TRI ZAKLIATE KNIEŽATÁ
Výchovný koncert

        
18.- 30. 4.         výstavná miestnosť

č.104 MsDK 

Miroslav Pinďák, Pavel Meisl
PRÍRODA BIELYCH KARPÁT

Výstava fotografií. 
Slávnostná vernisáž sa uskutoční v 

stredu 18. 4. 2007 o 1700 hod 
Výstava bude otvorená v po-pia

od 900 - 1600 hod

18. 4. o 1815 hod         Bábková sála
MsDK 

SVETOM KRÍŽOM KRÁŽOM
HORY ŠKÓTSKA          

Prednáška Mareka Petrinca
spojená s premietaním fotografií 

18. 4. o 900 hod Veľká sála
MsDK 

Divadelné centrum
Kremnické divadlo v podzemí

Múzeum gýča v Kremnici

TRAFENÁ HUS
ALEBO LEXIKÓN GÝÈA

Divadelné predstavenie

20. 4. od 900 -1400 hod MsDK 

DEÒ ZEME v MsDK

27. 4. MsDK 

ZDRAVÝ ŽIVOT
Predajná výstava

Informácie o podujatiach
a predpredaj vstupeniek:

oddelenie kultúry MsÚ v MsDK
kancelária na I. poschodí

č.t. 0424455758
mail: kultura@dubnica.eu

PROGRAM ODDELENIA
KULTÚRY MsÚ

 Snom každej ženy je byť stále krásna a štíhla. Dnešný mediálny svet ponúka veľa mož-
ností ako tento sen dosiahnuť. Nekonečné reklamy nás lákajú na zázračné diéty a množstvo 
zaručene fungujúcich prípravkov. Zabúda sa však, že k úspechu a naplneniu týchto snov je 
nutný jeden dôležitý predpoklad, a tým je zdravie - ako fyzické tak aj duševné. 
 Zdravie je dar, ktorý dostávame zadarmo keď sa narodíme a každý s ním hospodári sám.

Metóda cvičenia

 Pilates ponúka jednu z možností, ako dosiahnuť telesnú ale aj duševnú kondíciu. Dnešný
život je uponáhľaný a náročný. Kto chce toto tempo vydržať, musí nutne dbať o svoje zdra-
vie. Fit štúdia rastú ako huby po daždi ale nie sú pre každého vhodné. Dnes aj v našom 
meste prichádzame so staronovou metódou Pilates, ktorá Vám pomôže sa na chvíľu zasta-
viť, nabrať novú silu a energiu, naučiť sa znovu zhlboka dýchať a svoje uponáhľané telo 
pohladiť.
 Otvorili sme nové relaxačne centrum, kde v príjemnom prostredí môžu
cvičiť ženy ale aj muži všetkých vekových kategórií. Spestrením je aj cvičenie
na fit loptách, malých rehabilitačných loptách  a cvičenie s pružnými pásmi
(teraband). 
 Čo je vlastne Pilatesova metóda? Pilatesova metóda je jedným z najúčin-
nejších fitness programov.  Je to cvičenie na celý život. Metóda si získava stále
viac priaznivcov po celom svete a dostáva sa  aj medzi rehabilitačných pracov-
níkov, ktorí ju zaraďujú do svojho rehabilitačného programu, napríklad proti bo-
lestiam chrbtice.
 Ak sa cviky vykonávajú správne, pod dohľadom vyškoleného inštruktora,
dostavia sa výsledky a môže sa odstrániť väčšina ťažkostí, zlepší sa držanie
tela a naučí Vás správnemu dýchaniu
     Príďte si aj Vy zacvičiť po pod dohľadom certifikovanej
inštruktorky do nových priestorov v telocvični
Centrum voľného času Dubnica n/V
(bývala ZŠ Partizánska).

Cvičíme denne:
Pondelok, streda, piatok:
 1800 - 1900 hod, 1900 - 2000 hod.
Utorok, štvrtok: 1900 - 2000 hod. P
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Dubnická tridsiatka
 Klub slovenských turistov v Dubnci nad Váhom v spolupráci s mestom pripravil na sobotu 28. apríla 2007 turistický pochod
Dubnická 30-ka. Štart pre peších i cykloturistov je pred ZVS Dubnica v čase od 7.00 do 9.30 hod. Pripravené sú tri pešie trasy na 
10, 20, 30 km a cyklotrasy na 25, 50 a 85 km.
 Štartovné: 20,- Sk dospelí, 15,- Sk mládež do 18 rokov a šlenovia KST. Deti predškolského veku zdarma.
 Pešie trasy: 10km - od ZVS pod Ostrí vrch - Jankov laz - Kamenné vráta - Kýšky 
   20 km - od ZVS cez starý háj Kopanicu - Síran - Kamenné vráta - Kýšky - Medzihorie
                        30 km - Kopanica - Holazne - Síran - Kamenné vráta - Kýšky - Medzihorie 
 Cyklotrasy:  25 km cez Ilavu - Pruské - Nemšovú do Dubnice
   50 km cez Ilavu na Homôlku a späť 
   85 km pokračuje do Valasskej Belej - Klin - Zliechov - Ilava - Dubnica 
Tešíme sa na Vašu účasť! Anton Zelenka

3.- 4. 4. ut.- str. 1930

My dvaja a magor

Vstupné: 60 Sk 

6.- 8. 4. pia.- ned. 1930

Rocky Balboa

Vstupné: 60 Sk

11.- 12. 4. str.- štv. 1930

Dreamgirls

Vstupné: 60 Sk 

13.- 15. 4. pia.- ned. 1930

Saw III 
  

Vstupné: 60 Sk

17.- 18. 4. ut.- str. 1930   

Moja super Ex 

Vstupné: 60 Sk

20.- 22. 4. pia.- ned. 1930

Most do krajiny
Terabithia

Vstupné: 60 Sk

24.- 25. 4. ut.- str. 1930

Zabiś Eso 

Vstupné: 60 Sk

27.- 29. 4. pia.- ned. 1930

Prázdniny
pána Beana

Vstupné: 60 Sk 

PROGRAM
KINA

PRIPOMENIEME SI DEÒ ZEME V MsDK

 DEŇ ZEME sa každoročne oslavuje 22. apríla. V tento deň sa vo všetkých kútoch zemegule ko-
najú rôzne akcie a kapane zamerané na globálne problémy životného prostredia smerujúce k jeho 
ochrane.
 Začiatky osláv Dňa Zeme siahajú do roku 1970, kedy americkí študenti zorganizovali protest 
proti nízkemu príspevku zo štátneho rozpočtu do oblasti ochrany životného prostredia.
 Hovorí sa, že to bola najväčšia organizovaná demonštrácia v tom čase v USA, ktorej sa zúčast-
nilo približne dvadsať miliónov ľudí. Výsledok demonštrácie sa prejavil už v nasledujúcom roku, kedy
vláda zohľadnila a zrealizovala ďalšie stretnutie ako prejav poďakovania a nazvali ho Deň Zeme. 
Myšlienka Dňa Zeme sa veľmi rýchlo šírila a dnes sú do tejto kampane zapojené milióny ľudí zo 
174 krajín sveta, ktoré cítia zodpovednosť za stav svojho životného prostredia. 
 Oslavy tohto dňa sa realizujú každý rok ako výzva všetkým ľuďom. Deň Zeme sa stal sviatkom 
ľudí, ktorých zaujíma osud našej planéty a majú záujem na tom, aby sa všetky krásy zachovali aj 
pre budúce generácie.
 V Dubnici nad Váhom si DEŇ ZEME pripomenieme 20. 4. v MsDK nasledovným programom: 
- prezentácia občianskych združení pôsobiacich v oblasti ochrany životného prostredia
- premietanie filmového predstavenia „ TAJOMSTVO OCEÁNU“
- prednáška Mgr. Rastislava Hauka z CHKO Biele Karpaty
- výstava prác žiakov ZUŠ Dubnica nad Váhom 
- výstava fotografií „ Príroda Bielych Karpát“  Mgr. Eva Kebísková 

Pred 75 - timi rokmi vykopali mamuta
      Za prvej Česko-Slovenskej republiky, keď oblasť 
stredného Považia patrila medzi kraje s veľkou nezamest-
nanosťou, si akciová spoločnosť „Škodové závody“ v Plz-
ni začala hľadať vhodné miesto na výstavbu svojho zálož-
ného závodu. Bolo to v roku 1928.
      Z viacerých miest na Slovensku si zástupcovia plzen-
skej Škodovky vybrali nakoniec priestor v Dubnici. 
      Vtedajšie obecné predstavenstvo presvedčilo majite-
ľov pozemkov v Dubnici a Lieskovci, aby sa vzdali svo-
jich najlepších polí a lesov. 
      Výstavba sa rozbiehala pomaly. Prvé práce začali
v máji roku 1930, ale už v roku 1931 boli prerušené a po-
kračovali len tzv. udržiavacími prácami. Počas nich - tesne pred Vianocami 1931 - objavili robotníci 
pozostatky kostry mamuta. Tento objav vyvolal záujem odbornej, ale aj laickej verejnosti, a ako ho-
vorí pamätník tejto udalosti 91- ročný Ferdinand Habšuda:
„bol to poriadny rozruch a zbehli sa sem archeológovia z celej republiky“.
      Záujem o tento nález malo predovšetkým Slovenské národné múzeum v Turčianskom Svätom 
Martine, ale pretože české vedenie Akciovej spoločnosti malo iný názor, „slovenský“ mamut sa 
ocitol v Prahe. Vtedy pracoval v Trenčíne český historik J. Mádl a jemu sa podarilo získať jeden kel 
a stoličku z chrupu mamuta pre Trenčianske múzeum.
      Nedávno, pri príležitosti vernisáže nových exponátov vznikajúceho Dubnického múzea, sa disku-
tovalo na tému „mamut“ aj so súčasnou riaditeľkou Trenčianskeho múzea pani Babičovou.. 
      Vznikla myšlienka dostať „mamuta“ späť z Prahy na Slovensko a možno aj do Dubnického múzea.
Pretože dubnická Matica slovenská organizuje pre žiakov základných a stredných škôl „Maginovu 
literárno-historickú súťaž“, uvažuje pri príležitosti jubilea tohto objavu zaradiť do odmien pre víťazné 
práce sošku mamuta. Veľký originál sošky by bola putovná cena, trvale zdobiaca miestnosť Miestne-
ho odboru Matice slovenskej v Dubnici n/V.
      Na záver prosíme pamätníkov udalosti objavu mamuta alebo dokonca tých, čo boli pri výkope 
mamutích kostí, aby sa ozvali členom Miestneho odboru Matice slovenskej v Dubnici n/V. Radi
by sme zistili, v ktorom mieste areálu fabriky bol mamut vykopaný. Tieto doplnky našich informácií 
by určite pomohli pri požiadaní pražského Národného múzea o vrátenie tak vzácneho exponátu pre 
budúce Dubnické múzeum.

Ing. Ján Sýkora, Miestny odbor Matice slovenskej v Dubnici n/V
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DOMKA
stredisko Dubnica n/V

Cintorínska 2, tel. 0910/954752

1. 4. 2007 Katolícky dom 

PREDNÁŠKA O KULTÚRNOM
A NÁBOŽENSKOM BOHATSTVE

SV. ZEME
------------------------------

6. 4. 2007 Kostol sv. Jakuba
Kalvária 

KRÍŽOVÁ CESTA MLÁDEŽE

MO MATICE SLOVENSKEJ
Mestský dom kultúry

2. 4. 2007      klubovňa MS v MsDK
o 18,00H

ALBERT MAMATEY
TECHNIK A KRAJANSKÝ

PRACOVNÍK

prednáška

ZDRUŽENIE LAURA
PK 639/30, tel. 4420020

5. 4. 2007 priestory
Združenia Laura 

VE¼KONOÈNÁ VEÈERA

Pre mladých, ktorí si chcú
zážitkovým spôsobom priblížiť 
posledné hodiny Ježíša Krista

SLOVENSKÝ SKAUTING - 52. 
ZBOR SV. JURAJA

PH 1097/93-56, tel. 0904559688

13. 4. 2007        Mesto Dubnica n/V 

DEÒ NARCISOV

11. ROČNÍK ZBIERKY NA POMOC 
ONKOLOGICKÝM PACIENTOM

DuTaF CENTRUM, s.r.o.
Pod hájom 4031/196

tel. 4425250

24. 4. 2007         Areál Dutaf Centra 

PÁLENIE VATRY

JURSKÝ OHEŃ
------------------------------

30. 4. 2007         Areál Dutaf Centra 

MAJÁLES

STAVANIE MÁJA

KULTÚRNY
PROGRAM

Poznajme našu históriu
      
    Prioritou každého mesta, regiónu i štátu je rozvíjať a propa-
govať kultúrne dedičstvo. Do oblasti kultúrneho dedičstva mô-
žeme zaradiť aj významné osobnosti, ktoré preslávili svoje
mesto i vlasť aj v zahraničí. Slovensko má viacej takýchto osob-
ností, ale len ich málo poznáme a ešte menej propagujeme.
    Z príležitosti ich výročí si niektoré osobnosti pripomenieme aj
v Dubnických novinách.  

Je podpísaný  na americkej bankovke
 
    V tomto roku si pripomíname 70 rokov od smrti Michala Bo-
sáka, významného slovenského bankára, organizátora národného a kultúrneho života
v Amerike. Narodil sa 10. 12. 1869 v Okrúhlom na východnom Slovensku. Ako sedemná-
sťročný odišiel do Ameriky s vedomím, že sa ešte vráti. Začiatky mal však veľmi ťažké. 
    Ako robotník triedil uhlie, neskôr pracoval v bani a v roku 1888 už robil pri stavbe želez-
níc. V roku 1890 nastúpil do obchodu , kde rozvážal objednaný tovar a prijímal ďalšie zá-
kazky. Uplatnil svoj rodený obchodnícky talent a v roku 1893 sa osamostatnil. 
    Otvoril si malý obchod a reštauráciu na stravovanie slovenských krajanov. V roku 1897 
už vlastnil veľkoobchod. Začalo sa mu dariť. Zároveň si otvoril súkromnú banku a agentúru 
lodných spoločností. 
    V roku 1902 pomohol organizovať Citizens a First National Bank. Vďaka svojej prirodze-
nej inteligencii a usilovnosti  sa v krátkom čase stal významnou osobnosťou, preto ho akci-
onári banky zvolili za člena predstavenstva a o niekoľko rokov bol jej prezidentom. Svoje 
meno preslávil tak, ako sa to žiadnemu Slovákovi nepodarilo. Keď First National Bank do-
stala povolenie vydávať doláre, jeho podpis, ako prezidenta tejto národnej Banky, sa objavil 
na desaťdolárovej bankovke, ktorá bola vydaná práve pred 100 rokmi, v roku 1907. 
    Michal Bosák bol nielen bankárom. Od začiatku venoval všetko svoje úsilie slovenskej 
komunite a kultúrnemu životu v Amerike. Bol dlhoročným predsedom finančnej Prvej sloven-
skej katolíckej jednoty. 
    Zaslúžil sa aj o vydávanie slovenského časopisu Slovenská obrana. V roku 1917 zorga-
nizoval milióndolárovú zbierku, ktorú poslal na Slovensko. O rok neskôr bol signatárom 
Pittsburskej dohody. 
    V roku 1920 založil Americko - slovenskú banku. Banka so sídlom v Bratislave vyvíja-
la svoju činnosť s deviatimi filiálkami a dvoma expozitúrami. Na začiatku roku 1937 bol 
členom amerických Slovákov na audiencii u prezidenta Franklina D. Roosevelta, ktorému 
venoval do angličtiny preloženú hymnickú pieseň Kto za pravdu horí. Svoju životnú púť 
ukončil 18. 2. 1937.  
    Na Michala Bosáka v Amerike nezabudli ani v roku 1976, keď oceňovali významných ľudí.
Zaradili ho medzi osobnosti, ktoré sa veľkou mierou podieľali na ekonomickom a spoločen-
skom  rozvoji USA.                        
    V roku 1999 z príležitosti 130.
výročia jeho narodenia, bola v Bra-
tislave prezentovaná výstava, na
ktorej jeho potomkovia odovzdali
Národnej banke Slovenska originál
desaťdolárovej bankovky s jeho
podpisom. 
    Hoci mal Michal Bosák v Ame-
rike významné postavenie, nikdy -
nezabúdal na rodné Slovensko. Pomáhal mu ako mohol. Tým si získal  sympatie, úctu i po-
zornosť aj dnešnej generácie.

Štefan Antalík
Zdroj: Dana Lacková, Slovenské národné noviny

Ako postupovaś pri h¾adaní letnej brigády
 Pre tých, ktorí uvažujú nad letom stráveným v zahraničí, je najvyšší čas pustiť sa do vybavo-
vania. Platí totiž, že čím skôr začnete, tým máte väčšiu šancu na nájdenie lepšej práce!
Určite už nie je v móde vycestovať naslepo bez vopred zaisteného ubytovania a zamest-
nania. Náklady na prežitie v cudzej krajine sú oveľa vyššie ako u nás, a tak sa môže stať, že sa
vrátite veľmi rýchlo a bez peňazí. Aby to nebol váš prípad, prinášame vám užitočné rady, ako
postupovať pri vybavovaní brigády v zahraničí.
 1. Keďže konkurencia na trhu pracovných síl je stále väčšia, dôležité je najprv poriadne 
zvážiť        naše jazykové, ale aj zručné schopnosti. Pri výbere krajiny treba brať do 
úvahy aj dĺžku pobytu,
     ktorý v nej môžeme stráviť a sumu, ktorú sme ochotný investovať ešte pred odchodom. 
 2. Ak patríte k tým šťastlivcom, ktorých v zahraničí už očakáva kamarát so zabezpečeným
     ubytovaním a prácou, tak máte o starosť menej. Nezabudnite však, že nie vždy veľké
     sľuby sa rovnajú aj veľkým činom, tak aby ste nakoniec neskončili na ulici. Tým ostat-
     ným odporúčame obrátiť
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Patrik Jakuš, Alexandra 
Držíková, Eliška Rigová, 
Dominik Bagin, Jozef Šán-
dor, Natália Vangelová, So-
fia Belovičová, Kristína Hre-
bíková, Marián Milčík, Mar-
tin Gabovic, Filip Tmák, Sa-
muel Slovinský, Patrik Her-
manský, Tomáš Seleš, Ti-
mea Gabajová, David Hasi-
dlo, Karolína Mahdíková,
Damian Garyani, Martin Bo-
rovský, Alexandra Kuruco-
vá, Róbert Pobiják

Zoznam obyvateľov, 
ktorí sa narodili

od 1. 2. 2007
do 15. 3. 2007

Božena Krátka, Jozef Tur-
za, Milan Galbavý, Ľudmila 
Kuchtová, Milan Staňo, Jo-
zef Kubisa, Terézia Macáš-
ková, Jozef Krajčik, Andrej 
Pucuš, Jozef Tatar, Jozef 
Puna, Elemír Harangzó,
Jozef Šavlík, Rudolf Moš-
ko, Emília Hoštáková, Ma-
rek Mikolášek, Marian Bilik, 
František Buch, Cyril Chu-
dada, Františka Vinceová, 
Rudolf Žiaček, Štefan Ene-
kés, Jozef Kramárik

Zoznam obyvateľov, 
ktorí zomreli
od 1.2. 2007

do 15.3. 2007

 E. Mináriková, A. Šlesaro-
vá, P. Matejíčková, H. Hude-
cová, V. Jordanová, T. Po-
rubčanová, J. Martinák, M. 
Hrušková, A. Floreková, M. 
Lacušková, M. Koštialová, V.
Hrdlica, J. Riso, P. Pozní-
ková, M. Grznár, E. Mikula, 
A. Melo, I. Rajec, J. Baky-
ta, I. Tvrdoňová, M. Galo-
vič, J. Kuhtreiber, V. Gone-
ková, J.Lezo, A.Ondreičko-
vá, E. Kašjarová, V. Miku-
šová, O. Ščerba, Š. Piláto-
vá, V. Mráziková, J. Blahú-
tová, V. Klobučníková, V. 
Polaková, J. Štolúnová,  M. 
Hrankayová, M. Balážová, 
F. Porubčan, K. Koníčková, 
J. Tankovič, V. Kojetinský,
Ľ. Košíková, V. Gramblička,
T. Vineková a E. Burzalová.

Od 1. 1. 2007 – 15. 3. 
2007 oslávili okrúhle 

životné jubileum
(75, 80 a 85 rokov)

SPOLOÈENSKÁ
RUBRIKA

     sa na agentúru, ktorá vám pomôže pri hľadaní práce.
 3. Výber spoľahlivej agentúry je veľmi dôležitým krokom. Ako si overiť jej dôveryhodnosť a serióz-
     nosť?
 - overiť si kontaktnú osobu uvedenú na inzeráte, napr. telefonátom
 - dôležitá je osobná návšteva, pri ktorej máme právo vyžiadať si povolenie na sprostredkovanie
     zamestnania za úhradu
 - získať čo najviac informácií týkajúcich sa našich práv a povinností, ktoré súvisia so zamestnáva-
     ním v zahraničí
 - overiť si licenciu agentúry na najbližšom úrade práce, sociálnych vecí a rodiny, zoznam agentúr
     sprostredkovania sa nachádza na webovej stránke ÚPSVR a je priebežne aktualizovaný
 - platí pravidlo: dôveruj, ale preveruj! Ideálne by bolo, aby vám agentúru niekto odporučil, najlep-
     šie ten, kto má s ňou pozitívne osobné skúsenosti
 - všetko, čo vám agentúra sľúbi by malo byť aj na papieri
 - agentúra môže od vás pýtať registračný poplatok iba raz. Ak vám prácu nenájde a nevyužijete
     služby agentúry, poplatok vám musí vrátiť. 
 - sprostredkovateľský poplatok musí byť pevne stanovený vopred. Nenechajte sa zlákať percenta-
     mi, ktoré by ste mali splácať zo mzdy.
 4. Ďalším podstatným krokom je podpísanie pracovnej zmluvy. Predtým, ako ju podpíšete, agentú-
     ra od vás nesmie požadovať žiaden poplatok, súvisiaci so sprostredkovaním práce.
Čo všetko by mala obsahovať zmluva o sprostredkovaní práce?
 - názov, adresu, druh činnosti zamestnávateľa, u ktorého bolo zamestnanie zabezpečené
 - druh práce, dĺžku trvania zamestnania, mzdu alebo plat
 - ďalšie náležitosti, napríklad spôsob sociálneho a zdravotného poistenia,
 - výšku úhrady za sprostredkovanie zamestnania
 - rozsah zodpovednosti sprostredkovateľa za nedodržanie podmienok
Pred podpísaním zmluvy sa ešte uistite:
 - či zmluva spĺňa všetky vopred dohodnuté podmienky
 - či rozumiete všetkým bodom v zmluve, ak vám je niečo nejasné alebo si nie ste v niečom
  istý, pýtajte si vysvetlenie
 - nikdy nepodpisujte zmluvu, kým nie je úplná
 - poriadne si preštudujte najmä časti, ktoré sú vytlačené miniatúrnym písmom, pretože práve tu
  môžu byť uvedené podstatné podmienky zmluvy. 
 Ak sa vám podarilo dopracovať až k podpísaniu zmluvy, tak vám blahoželám a verím, že to je len 
začiatok úspešne prežitého leta.     

Nikola Šestinová

Skúsenosś na celý život - Cyprus
    Tmavá opustená usadlosť, ktorá slúžila na uskla-
dnenie zemiakov a starých traktorov vyzerala ako
vystrihnutá z hororového filmu. V skutočnosti to
bolo naše ubytovanie.

      Kto by netúžil prežiť dva mesiace pri mori a ešte si
aj popritom privyrobiť?! Ideálna predstava letnej brigá-
dy, ktorá zlákala nejedného študenta. 
      „S kamarátkou sme sa rozhodli ísť pracovať po-
čas leta na Cyprus. Na internete sme našli skvelo
vyzerajúcu ponuku od pracovnej agentúry sídliacej
v Spišskej Novej Vsi. Mali sme robiť čašníčky v kaviarni blízko pláže, stravu a ubytovanie nám 
mal zabezpečiť zamestnávateľ,“ začala svoje rozprávanie 21-ročná Petra. 
      Idea krásne stráveného leta však netrvala dlho. Väčšina agentúr sľubuje, že po prílete vás vyzdvih-
ne jej delegát, pomôže sa vám zorientovať v novom prostredí a zoznámi vás so zamestnávateľom. 
      „Na letisko sme prileteli v noci, kde nás nečakal delegát, ale 21-ročný Cyperčan. Ako sme 
sa neskôr dozvedeli, bol to náš budúci kolega, ktorý začal len nedávno pracovať v kaviarni ako
čašník. Prvý šok sme zažili hneď pri ubytovaní. Unavené z letu a vystresované z nového pro-
stredia sme s ním blúdili asi pol hodinu po tmavej poľnej ceste, kým sa mu podarilo nájsť náš 
dom, teda vlastne farmu, v ktorej sme mali prespávať. Tmavá opustená usadlosť, ktorá slúžila 
na uskladnenie zemiakov a starých traktorov, vyzerala ako vystrihnutá z hororového filmu. V tej
chvíli sme si uvedomili, že sme ostali samé, opustené na malom ostrove, z ktorého takmer niet 
úniku. Rodičia ani nikto iný netušil, kde sa presne nachádzame, takže ak by nám niečo hrozilo, 
nádej na pomoc zo strany blízkych bola minimálna. Vydesené pohľady nakoniec presvedčili 
nášho nového kolegu, aby nám prvú noc radšej zaplatil hotel.“ 
      Druhý šok zažili študentky vtedy, keď uvideli miesto, kde majú pracovať. Z pôvodnej kaviarničky
pri pláži, sa vykľula herňa a dedinská krčma. Žiadne more, žiadni zahraniční turisti, iba postarší Cy-
perčania, ktorí boli pravidelnými hosťami každý večer. Okrem spomínaného mladíka, tu pracovala 
ešte jedna Švédka. Hneď na prvý pohľad bolo zrejmé, že je to príliš veľa ľudí pre takú malú „kaviar-
ničku“.
      „Šéfovia boli zo začiatku milí, ale o zmene ubytovania nechceli ani počuť. Tak sme sa zmie-
rili s tým, že našim dočasným domovom sa stane farma. Spoločnosť nám každú noc robila bie-
la myš, vďaka ktorej sme nemohli spávať. Ďalším problémom bola strava, ktorú sme mali mať 

(pokračovanie na 16. strane)
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Komisia kultúry, školstva, mládeže a telovýchovy pri MsÚ Dubnica nad Váhom organizovala a na svojom zasadnutí dòa 27. 2. 2007 vykonala vyhod-
notenie najlepších športovcov v kategórii žiaci, dorast – junior, dospelí, tréner, kolektív mládeže, kolektív dospelých a mimoriadna cena za výsledky 
zdravotne postihnutého športovca a mimoriadne ocenenie za dlhoroèné výsledky. Do súśaže sa prihlásilo celkom 34 športovcov, 8 trénerov, 3 
kolektívy mládeže a 1 kolektív dospelých.
Zastúpené oddiely: ŠK Juda, ŠK Boxu, ŠK Cyklistiky,  Atletický klub, ŠK Raketoví modelári, ŠK Kulturistiky, Aeroklub a Futbalový klub.

Veronika Veselá
atletický klub - 38 bodov

1

Martin Tomášik
šk boxu - 32 bodov

2

Eva Čuríková
judo klub - 20 bodov

3

Nora Ladecká
atletický klub - 19 bodov

4

Marek Ďuraj
reketomod. klub - 15 bodov

5
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Marek Ranuša
atletický klub - 42 bodov

1

Michal Matuška
raketomod. klub  - 38 bodov

2

Denisa Bučková
atletický klub - 22 bodov

3

Tomáš Jankech
raketomod. klub - 18 bodov

4

Maroš Černý
raketomod. klub - 4 body

5

Michal Žitňan
raketomod. klub - 44 bodov

1

Peter Hort
atletický klub - 35 bodov

2

Pavol Florek
atletický klub - 22 bodov

3

Marcel Jaseň
šk kulturistiky - 13 bodov

4

Anton Kučmín
atletický klub - 7 bodov

5
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Peter Filo
atletický klub - 26 bodov

1

Jozef Pavelka
atletický klub - 12 bodov

2

 Ing. Štefan Buraj
raketomod. klub - 10 bodov

3
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Peter Hudeček
ŠK BOCCIA - telesne postihnutý športovec

Dušan Bučko
ŠK Boxu - tréner 

Vyhlásenie IV. Ročníka najlepších športovcov, športových 
kolektívov a trénerov mesta Dubnica n/V sa uskutočnilo 
21. 3. 2007  v obradnej miestnosti MsÚ Dubnica n/ V.

Mgr. Eva Kebísková

Kategória kolektív mládeže 
Atletický klub - družstvo dorasteniek - 5 bodov 
Tréneri: Peter Filo, Zdeněk Hrbáček, Peter Ďuriš,
Jozef Pavelka, Peter Pažák, Lucia Opatovská, 
Vedúci družstva: Peter Filo

Kategória kolektív dospelých
Atletický klub - družstvo mužov
Tréneri: Peter Filo, Kamil Nosian, Alexander Beskrovnyj,
Eugen Laczo, Karel Šulo, Peter Pažák
Vedúci družstva: Zdeněk Hrbáček
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Streda 11. 4.
papier Dubnica n/V

KALENDÁR
ZBERU
TRIEDENÉHO
ODPADU
V DUBNICI n/V
A PREJTE

MIMO UVEDENÝCH 
TERMÍNOV JE ZAKÁZANÉ 

UKLADAŤ ODPAD 
K ZBERNÝM NÁDOBÁM!

INFORMÁCIE:
MSÚ DUBNICA N/V

042/4455763, 4455736

Štvrtok 12. 4.
papier Prejta

Utorok 17. 4.
objemný Dubnica n/V

Streda 25. 4.
plasty Dubnica n/V

Štvrtok 26. 4.
plasty Prejta

zabezpečenú. Avšak našich zamestnávateľov to zjavne nezaujímalo. Na škŕkajúce žalúd-
ky sme si museli zvyknúť“, pokračuje vo svojom rozprávaní  Petra. 
      Do zahraničia išli cez agentúru, aby im pomohla, ak by sa niečo stalo. Prečo sa na ňu neob-
rátili so žiadosťou o zmenu práce?
      „Uvažovali sme o tom, ale po rozhovore s pánom, ktorý tvrdil, že pozná našu delegát-
ku, sme to úplne zavrhli. Povedal nám, že sa nemáme sťažovať, lebo v inej práci by sme 
sa mali horšie. Tento pán bol však veľmi dobrý kamarát našich šéfov.“ Netrvalo dlho a pra-
vý dôvod, kvôli ktorému potrebovali do kaviarni dve sympatické Slovenky, vyšiel najavo.
      „Začalo sa to vtedy, keď sme si mali nechávať platiť drinky od zákazníkov. S tým sme
ešte súhlasili, ale stupňovalo sa to ďalej a postupne sme si mali prisadať k hosťom. Po-
tom nám už  bolo všetko jasné! O úchylných pohľadoch a rečiach ani nehovorím,“ spomí-
na si na svoju skúsenosť Petra. 
      Nachádzať sa v takejto situácii tak vzdialené od domova nie je sranda. Dievčatá však mali 
šťastie v nešťastí. Obľúbil si ich mladý čašník, s ktorým pracovali a pomohol im ujsť.
      „V práci sme sa nenápadne dohodli, ako zrealizujeme náš plán. Báli sme sa, že ak by 
niečo zistili, vzali by nám letenky a pasy, ktoré sme mali v dome a ten sa nedal zamknúť. 
Po robote nás odviezol domov, zbalili sme si rýchlo kufre a ušli sme. Ubytovali sme sa v 
hoteli v inom meste. Za dva dni sme vystriedali asi päť hotelov, aby o nás nikto nevedel.“
      Zážitky ako z akčného filmu, ktoré by v skutočnosti nechcel prežiť asi nikto. Aké myšlienky
a pocity prežívali po tom všetkom, čo mali za sebou?
      „Rodičom sme  napísali o všetkom, čo sa udialo, aj keď sme vedeli, že nám v tej situá-
cii ťažko môžu pomôcť. Nechceli sme ich zbytočne vystrašiť. Keď sme sa konečne cítili 
v bezpečí, tak sme stáli pred novou dilemou. Museli sme sa rozhodnúť čo ďalej. Vrátiť sa 
domov po najhoršie prežitom týždni na Cypre, aký sme si len mohli priať, bez toho, aby 
sme videli more a opálili sa alebo sa vzchopiť a nájsť si novú prácu. Rozhodli sme sa, že 
to nevzdáme a nájdeme si novú robotu. Nedalo nám, aby sme aspoň neoznámili agentúre,
že sme odišli z práce, ktorú nám našli. Delegátka bola veľmi šokovaná, mrzelo ju, čo sme 
prežili, vraj si nestihla overiť miesto, kam nás poslala. Prehovorila nás, že nám nájde 
novú prácu.“
      Dievčatá sa dostali do reštaurácie s rýchlym občerstvením. Mali pracovať spolu, pomáhať 
za pultom v príprave jedál. Realita bola opäť úplne iná. Celý čas umývali a obaľovali kurčatá
a potom ich spolu s hranolkami vyprážali. V 35-stupňových horúčavách to nebola žiadna zába-
va. Spoločné smeny nehrozili, a tak sa rozhodli aj z tejto práce odísť. Agentúra im stále sľubo-
vala niečo lepšie, ale napokon si našli prácu bez jej pomoci. 
      „Vzali nás do modernej kaviarne, ktorá bola súčasťou kolosea reštaurácií. Na prvý po-
hľad vyzerala veľmi pekne a štýlovo. Keď sme tam však začali pracovať, zistili sme, že je 
to zasa iba obal. Prístup k zamestnancom bol hrozný. Šéfoval nám 20-ročný namyslený 
Cyperčan, majiteľov syn, ktorý si myslel, že čím bude odpornejší na zamestnancov, tým 

väčší rešpekt si vybuduje. Samozrejme, pre všetkých Cyperčanov sme znamenali veľké nič. Tringelty rozdeľoval manažér 
podľa toho, odkiaľ pochádzate. Sťažovať sa na niečo bolo zbytočné, pretože vás aj tak nikto nevypočul. „Ak sa ti nepáči 
môžeš odísť,“ to bola jediná veta, ktorú sme pravidelne počúvali od svojich nadriadených. Už sme nemali síl hľadať niečo 
lepšie, tak sme sa rozhodli, že to tam vydržíme,“ pokračuje vo svojom rozprávaní Petra. Mali aspoň lepšie ubytovanie a stravu?
      „Bývali sme v dome spolu s ďalšími ôsmimi Slovenkami, ktoré s nami pracovali. Ubytovanie bolo určite lepšie, ale keď-
že sme nemali klimatizáciu, vetrali sme celú noc. Keď sme sa nadránom vrátili z práce, museli sme najprv pozabíjať všet-
kých pavúkov a švábov, ktorí nám tam naliezli.  Nebolo to ľahké, pretože šváby boli obrovské a lietali. Pavúky zas skákali. 
Od strachu a tepla sme zaspávali až nadránom,“
spomína si ďalej mladá študentka.
      Aké boli platové podmienky? Zarobili si aspoň ne-
jaké peniaze?
„V porovnaní napríklad s Anglickom je zárobok na 
Cypre určite nižší. Ak nemáte dobré tringelty, tak 
sa to vôbec nevyplatí. My sme mali tringelty vyso-
ké, ale neboli spravodlivo rozdelené. Veľmi často 
sa stáva, že vás majiteľ nevyplatí. Aj v našej kaviar-
ni to nebolo nič výnimočné. Najmä ľudia , ktorí ne-
boli z krajín EU dostávali menšiu výplatu. Nám sa 
to našťastie nestalo. Vyhodili nás však zo dňa na 
deň, dva týždne pred odletom. Dôvodom bol vraj 
menší počet zákazníkov. Aj keď skutočný dôvod bol
ten, že sme odmietli stráviť víkend s naším bossom.
Zaplatili sme si za zmenu leteniek a navždy opusti-
li Cyprus. Po tom všetkom, čo sme prežili, bol pre
nás odlet domov najkrajším zážitkom. Čerešničkou
na torte bola strata kamarátkinho kufra na letisku, 
ktorý sa našťastie po troch dňoch našiel.“ Ukončila 
svoje dobrodružné rozprávanie 21-ročná Petra.

Nikola Šestinová


